



当前位置: 新闻首页 >> 综合新闻 >> 正文

## 友谊 合作 发展 共进——我校第二届国际文化艺术节系列活动之校长论坛如期举行

2013年05月25日 19:44 点击: 0



23日上午10时, 作为第二届国际文化艺术节核心内容的校长论坛在国际教育学院九楼会议室举行。黑龙江省教育厅副厅长牟宝忠、黑龙江省教育厅国际合作与交流处副处长宗希云、牡丹江市人民政府外事办公室纪检委书记董巍、远东联邦大学乌苏里斯克分校校长皮顺·谢·弗、俄罗斯国立海事大学副校长巴格丹·阿·伊、俄罗斯后贝加尔国立大学副校长库兹涅佐夫·弗·弗、俄罗斯莫斯科国立矿业大学执行校长德米特拉克·尤·弗、俄罗斯哈巴国立文化艺术学院院长斯科力诺夫·斯·尼、韩国清州大学副校长黄信模、韩国韩信大学国际交流处处长金容杓、日本亚细亚友之会外语学院院长野左近勇藏、远东联邦大学乌苏里斯克分校副校长布别·弗·弗、黑龙江工业学院副院长杨敏和我校校长张金学、副校长杨春文、副校长刘小辉以及我校部分青年教师代表参加论坛。论坛由副校长杨春文主持。



黑龙江省教育厅副厅长牟宝忠致辞

校长张金学致欢迎词。张校长指出中外大学校长论坛作为学校国际文化艺术节的一项重要内容, 是大学精神和创新

### 牡师要闻

- 黑龙江电视台和... 2013/05/29
- 我校第二届国际... 2013/05/25
- 东方语言学院俄... 2013/05/25
- 校园文化节系列... 2013/05/29
- 我校第四十届“... 2013/05/25
- 校团委举办考研... 2013/05/27
- 化学化工学院开... 2013/05/29
- 我校喜获首批高... 2013/05/27

### 最近更新

- 黑龙江电视台和牡... 2013/05/29
- 校团委举办“大手... 2013/06/04
- 莫斯科第十一中学... 2013/06/04
- 我校在全省高校组... 2013/06/03
- 牡丹江经济技术开... 2013/05/31
- 中国社会科学院李... 2013/05/31
- 美术与设计学院举... 2013/05/31
- 北京体育大学张英... 2013/05/30
- 学校召开2013届毕... 2013/05/30
- 含苞待放 美丽绽... 2013/05/30

### 搜索

请输入搜索信息:

搜索

### 友情链接

Blank area for links

思想的高层对话，也是我们分享智慧、凝聚共识的互动平台。在全球化的推动下，大学也面临着诸多共同的挑战和机遇，需要在反思中把握现在、把握未来，在应对挑战中创造机遇。他真诚地希望大家能够共同携起手来，进一步提高论坛的层次、丰富论坛内容，使论坛成为交流思想、分享智慧的互动平台，成为务实合作、共同发展的开放平台，成为加强沟通、增进互信的友谊平台。



校长张鑫学致欢迎词



副校长杨春文主持论坛

黑龙江省教育厅副厅长牟宝忠致辞。他代表黑龙江省教育厅向此次校长论坛的开幕表示热烈的祝贺，向长期以来关心支持黑龙江省教育事业的各位来宾、各位朋友表示热烈的欢迎和衷心的感谢！他真诚希望大家通过这次论坛，能对大学发展过程中大家普遍关心的问题进行深入的研究。也真诚地希望进一步整合资源，在友好合作、平等互利的基础上，与在座的各国大学在更加广阔的平台上，开展内容丰富的合作交流，共同推动各国之间高等教育的交流发展。



国外友好学校校长主题发言



副校长刘小辉发言

随后，来自俄罗斯、韩国和中国高校的校长围绕本届校长论坛“友谊、合作、发展、共进”的主题，就办学思想、人才培养、管理理念、国际合作等问题分别做了主题发言。俄罗斯莫斯科国立矿业大学执行校长德米特拉克·尤·弗作了题为《莫斯科国立矿业大学教育的国际一体化》的主题发言；俄罗斯远东联邦大学乌苏里斯克分校校长皮顺·谢·弗向与会人员介绍了远东联邦大学师范学校和远东国立大学教育学院的办学经历和特色；韩国清州大学副校长黄信模作了题为《国

际高等教育交流规模和阶段性发展方案》的主题发言；哈巴国立文化艺术学院院长斯科力诺夫·斯·尼介绍了该校的人才培养情况；俄罗斯国立海事大学副校长巴格丹·阿·伊作了题为《中俄两国教育方面的合作：涅维尔斯基国立海事大学的贡献》的主题发言；韩国韩信大学国际交流处处长金容杓作了题为《国际交流的根本目的和牡丹江师范学院国际文化艺术节的意义》的主题发言；俄罗斯后贝加尔国立大学副校长库兹涅佐夫·弗·弗作了题为《谈外贝加尔地区在科学、教育与文化领域中俄关系现状》的主题发言；日本亚细亚友之会外语学院院长野左近勇藏作了的主题发言。



校领导与国外友好学校校长栽植友谊树

最后，我校副校长刘小辉做了题为《以服务地方经济为导向 拓展高校国际交流合作——以中俄高校合作交流为例》的主题发言。刘小辉副校长发言中指出了高等教育与经济的关系、中俄国际合作背景与人才市场需求情况，并提出了我校对俄合作面临的问题及对策。

校长论坛开始前，国外友好学校校长分别与我校领导在国际教育学院楼前种植下象征两校友谊长青的友谊树。

上一条: [交流绘画艺术 传播中国文化——俄罗斯远东联邦大学师范学校美术教师皮赫季夫尼科娃与美术与设计学院教师交流绘画艺术](#) 下一条: [我校第四十届“中国移动杯”田径运动会胜利闭幕](#)

[【关闭】](#)